



ΣΚΕΕΠ

15.09.2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 09/09/2016 στα πλαίσια της διαμαρτυρίας για την αντιλαϊκή πολιτική που ασκεί η κυβέρνηση, πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις των ΒΕΘ, το τελευταίο Δ.Σ. αυτής της θητείας του ΠΣΕΕΠ.

Παρά το γεγονός ότι γνωρίζαμε πως πολύ δύσκολα κανείς από το Προεδρείο του ΠΣΕΕΠ θα δώσει την δέουσα σημασία οφείλαμε σαν παράταξη να θέσουμε στο σώμα τα ακόλουθα θέματα.

Οδοιπορικά εργαζομένων: Μετά από πολλαπλές τοποθετήσεις μας σε αρκετά Δ.Σ. και με σημαντική καθυστέρηση δόθηκε λύση στο θέμα των οδοιπορικών στις εγκαταστάσεις των Μεγάρων. Όμως και πάλι φάνηκε η αδυναμία μας ως Συνδικάτο να πετύχουμε το αυτονόητο. Αφού ουσιαστικά τροποποιήθηκε η σύμβαση για την συγκεκριμένη περίπτωση, είναι τραγικό γιατί δεν προχώρησε η ρύθμιση των οδοιπορικών για όλους τους συναδέλφους που αποδεδειγμένα τα δικαιούνται.

Πρώην συνάδελφοι που εξακολουθούν να εργάζονται στην Εταιρεία: Η Εταιρεία ξεκάθαρα παραβιάζει Σύμβαση και Εσωτερικό Κανονισμό με την παραμονή στην εργασία πρώην συναδέλφων που καλύπτουν Οργανικές θέσεις. Όλοι δεσμεύτηκαν από την πρώτη στιγμή που καταγγείλαμε το γεγονός ότι θα προβούν σε όλες εκείνες τις ενέργειες ώστε να δοθεί λύση στο θέμα. Το αποτέλεσμα το βλέπουμε όλοι καθημερινά και μετά αναρωτιόμαστε γιατί η Διοίκηση κάνει ότι γουστάρει και γιατί η ανεργία μαστίζει άπαντες και καλπάζει στο 37%.

Συνάδελφοι της βάρδιας σε πρωινή απασχόληση: Σε αυτό το θέμα έχει ανοίξει "φάμπρικά" όπου όποιος έχει "μπάρμπα στην Κορώνη" βγαίνει πρωινός και παίρνει τις προσαυξήσεις της βάρδιας. Η Σύμβαση μας και πάλι ξεκάθαρα ορίζει τις προϋποθέσεις και με ποιες προσαυξήσεις δύναται κάποιος να μεταβεί σε πρωινό πρόγραμμα εργασίας αλλά είναι ξεκάθαρο ότι το βόλεμα ημετέρων ξεπερνά την Σύμβαση.

TIMERS στην Χειμάρρας: Από το μακρινό 2011 έχουμε καταγγείλει την συγκεκριμένη μεθόδευση της Διοίκησης αποτέλεσμα της οποίας οι συνάδελφοι μας όχι μόνο δεν πληρώνονται τις υπερωρίες τους αλλά εργάζονται και ότι ωράριο θέλει ο Διευθυντής τους. Ήμασταν σίγουροι ότι κανένας δεν θα τολμούσε να "σπάσει αυγά" γι' αυτό το θέμα αλλά μα την αλήθεια ο Διευθύνων Σύμβουλος που έβλεπε τα φαντάσματα της Χειμάρρας τώρα γιατί κάνει πως δεν τα βλέπει;

Μετακινήσεις Στελεχών Διοίκησης: Αρκετό χρονικό διάστημα τώρα γινόμαστε μάρτυρες πολλών αναβαθμίσεων και μετακινήσεων Στελεχών της Εταιρείας που σε καμία περίπτωση, αν και έχουμε άποψη, δεν επιθυμούμε να κρίνουμε την επιχειρησιακή τους ορθότητα ωστόσο δεν μπορούμε να μην σταθούμε κριτικά στο ότι σχεδόν στο σύνολο τους προέρχονται από την ΕΚΟ λες και δεν υπάρχουν αξιόλογα Στελέχη στο χώρο της ΕΛΠΕ Α.Ε. και πολλώ δε μάλλον στον ευαίσθητο χώρο των Δωλιστηρίων. Μεταξύ άλλων αναρωτιόμαστε πόσο σίγουρη αισθάνεται η Διοίκηση για την

τοποθέτηση του συγκεκριμένου Διευθυντή Διοικητικών Υπηρεσιών Ομίλου ο οποίος στην πρώτη επαφή του με τους εργαζομένους, τους αντιμετώπισε με ύφος χιλίων καρδινάλιων κάνοντας σαφές το "όραμα" του για Διοίκηση μέσω... skype και αναρωτιόμαστε πόση υπερηφάνεια νιώθουν οι σύντροφοι του στο Αγωνιστικό Μέτωπο μιας και ο συγκεκριμένος Διευθυντής είναι και συνδικαλιστής εκλεγμένος με την παράταξη τους στην ΠΕΠΕΚΟ έως και σήμερα. **Αλλά ξέρουμε πια, όλοι οι συνδικαλιστές είναι εργοδοτικοί εκτός από αυτούς που ξεχειλίζουν αγνότητα...**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στο Δ.Σ. της Θεσσαλονίκης προκηρύχθηκαν οι εκλογές που θα αναδείξουν την επόμενη Διοίκηση του ΠΣΕΕΠ. Στον Διοικητικό Απολογισμό, όλη αυτή την τριετία αναδείξαμε όλες τις διαφωνίες μας και φυσικά τον καταψηφίσαμε, ενώ στον Οικονομικό Απολογισμό αφού κάναμε τις παρατηρήσεις μας, τον υπερψηφίσαμε με την λογική του εξορθολογισμού των οικονομικών του Συνδικάτου στο μέλλον.

Τις απόψεις και τις θέσεις μας για το μέλλον του Σωματίου μας, θα μας επιτρέψετε να σας τις γνωστοποιήσουμε αναλυτικά τις επόμενες μέρες. **Όλοι γνωρίζομαστε μεταξύ μας και όλοι γνωρίζουμε καλά πόσα πρέπει να αλλάξουν για να χτίσουμε όλοι μαζί το Συνδικάτο που ονειρευόμαστε.**

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετέχουν και να γίνουν αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια μπορούν να επικοινωνήσουν με τον συν. Αν. Μουστακούδη στις ΒΕΘ, με τον συν. Κ. Παπαγιανόπουλο στις ΒΕΕ τον συν. Κ. Κοσμέτο στις ΒΕΑ , και τον συν. Φουντουκάκη Γιώργο στα κεντρικά γραφεία.

ΣΚΕΕΠ